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Актуальність теми. У сучасному світі інформаційних технологій 

навички в галузі математики, зокрема, розуміння функцій, є необхідними для 

успішної кар'єри і професійного розвитку.  

Знання функцій та їх застосування дає можливість аналізувати проблемні 

ситуації, розв’язувати математичні задачі та приймати обгрунтовані рішення. Це 

є досить важливим в умовах конкурентного середовища. 

Ціль роботи. Сьогодні одним із пріоритетних завдань є покращення 

якості математичної освіти.  

Зробити навчання ефективнішим для вчителів та більш цікавим і 

зрозумілим для учнів можна за допомогою інтерактивних методів навчання. Як 

показує досвід, цього можна досягти за допомогою інтерактивних інструментів 

GeoGebra. 

Матеріали та методи. Як відомо, вивчення функцій розпочинається у 

середній школі у 8 класі, і продовжується декілька років на профільному рівні. 

Спочатку учні ознайомлюються із змінними та виразами.  

На наступному етапі функції вводяться у вигляді простих графіків та 

таблиць значень. У дев’ятому класі розширюються знання, вивчаються більш 

складні види, а саме, лінійні, квадратичні та експоненціальні функції.  

Глибше усвідомлення теорії функцій, їх властивостей, графіків та 

застосувань у різних галузях математики відбувається у 10 класі.  

Розгляд різних класів функцій, включаючи елементи вищої математики, та 
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демонстрація їх застосування у фізиці, економіці та інших науках, стає об’єктом 

вивчення в 11 класі. Така послідовність є продуманою, дозволяє учням 

послідовно та глибоко засвоїти матеріал про функції, розвиває аналітичні 

вміння та навички.  

Для узагальнення та систематизації знань по темі «Функції» з 

використанням GeoGebra як ключового інструменту навчання пропонуємо 

дотримуватися наступних рекомендацій.  

 Визначити та узагальнити концепції, пов’язані з функціями. Це 

передбачає розуміння графіків, діапазонів значень, областей визначення та 

особливостей кожного типу функцій.  

 GeoGebra надає унікальну можливість створювати візуальні 

демонстрації графіків різних функцій. Тому цей інструмент можна використати 

для побудови графіків різних видів функцій та їх властивостей. В той же час це 

допоможе учням бачити та порівнювати різні функції в одному вікні, краще 

зрозуміти їх характерні особливості. 

 З допомогою GeoGebra можна легко порівнювати функції, вивчаючи 

їхні властивості. Для цього створюються інтерактивні діаграми, що дозволяють 

учням визначити спільні та відмінні риси різних функцій. Такий порівняльний 

аналіз сприяє систематизації знань та розумінню сутності кожної функції.  

 Використовуючи GeoGebra, доцільно створювати завдання, які 

вимагають від учнів застосовувати їхні знання про функції для розв'язання 

реальних проблем. Це можуть бути задачі з економіки, фізики чи інших наук, 

які вимагають від учнів аналітичного мислення та застосування математичних 

методів. 

 При проведенні уроків сприяти активному діалогу з учнями, 

дозволяючи їм обмінюватися думками щодо функцій та їх застосувань. Цей 

відкритий діалог допомагає систематизувати знання та вирішити 

непорозуміння, котрі можуть виникнути при опрацювання навчального 

матеріалу.  

 Узагальнення та систематизація знань про функції, що відбувається 
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при комплексному підході, який включає в себе вивчення концепцій, 

візуалізацію, порівняння, розв'язання задач та активний діалог, допомагає учням 

не лише освоїти матеріал, але й розуміти його глибше та застосовувати у 

реальних ситуаціях. 

Результати досліджень та їх обговорення. Використання GeoGebra як 

інтерактивного інструмента для ознайомлення з функціями в середній та 

профільній школі допомагає значно покращити узагальнення та систематизацію 

знань учнів.  

При цьому відбувається чітке усвідомлення концепцій, пов'язаних з 

функціями, зокрема їхніх властивостей та графіків. Є змога відобразити та 

порівняти різні типи функцій. Учні ефективно виділяють та розпізнають 

паттерни в графіках функцій за допомогою візуалізації у GeoGebra.  

Це сприяє успішному застосуванню вивчених концепцій в різних 

реальних ситуаціях: при вирішенні завдань, пов'язаних з економікою, фізикою, 

інженерією тощо. Використання інтерактивних методів з GeoGebra збільшує 

зацікавленість учнів навчанням математики.  

Вони виявляють більшу мотивацію для вивчення функцій через 

можливість самостійно досліджувати та експериментувати з графіками. 

 
Висновки і перспективи. Для якісного викладання шкільнoї математики 

важливим є правильно організований прoцес узагальнeння та систематизації 

знань.  

Інтерактивні підходи у навчанні математики та функцій зокрема, які 

використовують засоби GeoGebra, дозволяють покращити якість усвідомлення 

матеріалу, стимулювати зацікавленість та мотивацію учнів, сприяти легшому 

вивченню та запам'ятовуванню математичних концепцій. 
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